

春风十里 一路繁花

又到了一年中最适合踏青赏花的时光。缤纷三月,浙江各地春光明媚,花事开启,油菜花、郁金香、玉兰花、樱花、红梅等鲜花迎春绽放,市民游客徜徉花海,乐享春光,感受生机和活力。



3月15日,一列动车组列车从铁路临平南站旁的油菜花田间飞驰而过,驶向生机盎然的春天。

本报记者 董旭明 摄



连日来,杭州市临安区近郊青山湖景区春暖花开,市民纷纷走出家门赏花踏青,共享美好时光。
拍友 金凯华 摄



随着气温不断升高,萧山南江公园内的郁金香大片开放,颜色各异的郁金香花田,配上风车氛围感拉满。
本报记者 彭鹏 拍友 蔡卡特 摄



3月14日晚,不少游客特地赶到杭州武林路庆春路口,寻找一棵“爱心”形的玉兰树,打卡拍照留影。
本报记者 徐彦 摄



台州三门珠游溪步道旁的美人梅竞相绽放,迎来盛花期,吸引不少人前来踏春赏花、打卡留影。
本报记者 李震宇 朱海伟 拍友 陈玲玲 摄

人勤春早 万象“耕”新

人勤春来早,春耕备耕忙。眼下正值春耕备耕期,全省各地农户抢抓农时,加强田间管理,推进农业生产,确保春耕顺利开展,田间地头尽显崭新气象。



长兴县太湖街道五里桥村共富基地,农技人员正在指导学员练习操作无人机,为春耕备耕提供技术保障。
拍友 吴拯 摄



东阳市画水镇恒新农机专业合作社大棚内,农户将秧苗一盘盘地搬进大棚内。
拍友 胡扬辉 潘增辉 摄



3月12日,三门县浦坝港镇硤碓塘养殖基地内,“鲜甜共富工坊”的工人们正在挖蛭翻耕,为新一年春耕育苗做好准备。
本报记者 李震宇 朱海伟 拍友 陈玲玲 摄



在杭州市临安区板桥镇豆川村杭州景禾农业车厘子基地内,工作人员正在对花粉进行授粉。
拍友 胡建强 摄



这两天,宁波春耕备耕大幕全面拉开,日前召开的余姚市新型农机备耕现场会上,农户们驾驶旋耕机耕整土地。

拍友 吴大庆 摄